
GLN újrafelhasználhatóságát érintő 
szabályozás változása 2022. július 1-től

Mi az a GLN?

A GLN egy Globális Helyazonosító szám, amellyel 
fizikai helyeket (egy szervezet földrajzi címét, mint 
például szállítási cím, leolvasási pont), bővítő elemmel 
kombinálva belső fizikai helyeket, (tárolóhelyek, kapuk, 
vonalkód leolvasó pontok), partnereket (egy szervezet 
üzleti tranzakcióban résztvevő legális és funkcionális 
egységeit) azonosíthatunk.

A számképzés az adott vállalat felelősségi körébe tartozik a globális cégprefix felhasználásával. Azonban nem 
összekeverendő a GLN Szervezetazonosító számmal, amit a GS1 Magyarország oszt ki Partnerei részére. Ahhoz, 
hogy továbbra is biztosítani lehessen a globális szintű egyedi azonosítást és a megfelelő adatminőséget, a 
korábbi GTIN azonosítókra vonatkozó szabályhoz hasonlóan a GLN Helyazonosító számokra vonatkozóan is 
megújult szabályozás lép érvénybe:

A GLN Helyazonosító számok különféle üzleti 
folyamatokat támogatnak és tesznek lehetővé, 
beleértve:

• Nyomon követhetőség,

• Termékvisszahívások és -kivonások,

• Teljeskörű és részletes helyazonosítás.

Az érvénybe lépett szabályozásra azért van szükség, mert a szabálytalanul képzett azonosítók 
veszélyeztetik a globális egyediséget. A szabály be nem tartása könnyen eredményezhet olyan szituációt, 
ahol egy azonosítószámot több ellátási lánc szereplő is használ. Ez abból ered, hogy valamelyik szereplő 
nem valós adatokat oszt meg Partnereivel ezáltal veszélyeztetve a nyomon követendő egység (pl. termék, 
tárgy, dokumentum, egészségügyi adatok) vagy akár az egész ellátási lánc biztonságát.

2022. július 1. napját követően a GS1 Rendszer alapszabványa, a GS1 
Általános Specifikációk szabvány változása miatt egy GLN Helyazonosító 
szám többé nem adható ki újra fizikai vagy digitális hely, valamint a 
funkcionális egység azonosítása érdekében, ekként biztosítva a GLN 
Helyazonosító számok időben korlátlan egyediségét.

Milyen hatással lesz a vállalatomra a GLN újrakiadásait érintő szabályozás?

Ha jelenleg GLN Helyazonosítókat használ, akkor be kell tartania az előírásokat 2022. július 1-től a GLN újra 
felhasználásával kapcsolatban. Vagyis a korábban a fizikai vagy digitális helyek, valamint a funkcionális egységek 
azonosítása érdekében az Ön által kiosztott GLN Helyazonosító számok a továbbiakban más fizikai vagy digitális 
helyek, valamint a funkcionális egységek azonosítására új azonosítószámot kell képeznie a vállalata számára 
kiosztott cégprefix felhasználásával. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy például 7 jegyű cégprefix esetén 
100.000 db fizikai helyet vagy funkcionális egységet tud megkülönböztetni egymástól.

Amennyiben többet szeretne megtudni a GLN újrafelhasználhatóságát érintő szabályozásról, kérjük keresse 
fel az alábbi linken található Általános Üzleti Feltételeinket tartalmazó dokumentumot (5. számú mellékletét 
képező Hazai Felhasználási Szabályok II. fejezete). A GLN Helyazonosító számok képzéséhez vegye igénybe 
SzabványMenedzser szoftverünket.

Az IFS Élelmiszer 7-es verziójának bevezetésével az Európai Gazdasági Közösségben (EGK) 
és az Egyesült Királyságban működő élelmiszer-gyártóknak gyártóhelyeiket 

GLN helyazonosítóval kell ellátniuk.
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